

## **Οι εργολάβοι μπροστά σε ένα «βουνό» προβλήματα- Απειλούν να σταματήσουν τα έργα**

02/04/

Οι εργολάβοι μπροστά σε ένα «βουνό» προβλήματα- Απειλούν να σταματήσουν τα έργα

Ο επανεκλεγείς πρόεδρος του ΣΑΤΕ Ζαχαρίας Αθουσάκης, δήλωσε πως το νέο ΔΣ έχει να αντιμετωπίσει σωρευμένα οξυτάτα προβλήματα του κλάδου, τα οποία επηρεάζουν το σύνολο της οικονομίας της χώρας.

Κύριο μέλημα θα αποτελέσει ο αναγκαίος εκσυγχρονισμός του νομοθετικού πλαισίου ανάθεσης των δημόσιων έργων στη χώρα μας, με ενσωμάτωση όλων των Κοινοτικών Οδηγιών, των ευρωπαϊκών προτύπων και πρακτικών, στην κατεύθυνση της εμπέδωσης της διαφάνειας και του υγιούς συναγωνισμού των κατασκευαστικών επιχειρήσεων.

*«Τα δημόσια έργα δεν αφορούν μόνο τις κατασκευαστικές εταιρείες, αλλά το σύνολο του ελληνικού λαού, καθώς από τη μια εξασφαλίζουν τις υποδομές, από την άλλη διασφαλίζουν δεκάδες χιλιάδες θέσεις εργασίας και κινητοποιούν στο σύνολο την οικονομία, στην κατεύθυνση της αναπτυξιακής πορείας»* τόνισε ο κ. Αθουσάκης.

Σημειώνεται ότι οι εργολάβοι κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου και επισημαίνουν πως έχουν προκύψει τεράστια προβλήματα με τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη. Μάλιστα ο κ. Αθουσάκης με επιστολή του προς τον Υπουργό κ. Σταθάκη προειδοποιεί πως τα έργα αυτά κινδυνεύουν με διακοπή. Και αυτό γιατί η Τράπεζα της Ελλάδας δεν εκτελεί πληρωμές στους αναδόχους.

### **Δύσκολες και απαξιωτικές καταστάσεις**

Παράλληλα, θα ενισχύσει τη λειτουργία του σε κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο, έτσι ώστε, να βρίσκεται πιο κοντά και πιο αποτελεσματικά στο πλάι των μελών του, που στο σύνολό τους βιώνουν εξαιρετικά δύσκολες και απαξιωτικές καταστάσεις τα τελευταία χρόνια της οικονομικής κρίσης.

Σε κάθε περίπτωση ο ΣΑΤΕ αποβλέπει στη συνεργασία όλων των εργοληπτικών και μελετητικών οργανώσεων, αλλά και των υπόλοιπων φορέων του τεχνικού κόσμου (Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ, κ.α.), όπως, επίσης, και των παραγωγικών κλάδων, αφού τα προβλήματα του κατασκευαστικού κλάδου, επιδρούν καίρια και με δραματικές συνέπειες σε όλους τους παραγωγικούς τομείς.